
Игра за сръчност за до трима играчи, която спокойно можете да играете и сами.
1 син делфин, 18 цветни дървени ринга и 1 цветен зар, общо 20 части 
Цел на играта
Делфинът иска да балансира дървените рингове върху коремчето си и вие трябва да му 
помогнете, като ги наредите много внимателно, така че той да не се преобърне. 
Дървените рингове също не трябва да падат. За тази игра ще ви трябва малко тактика 
и много стабилни пръсти. 
Подготовка на играта
Делфинът се поставя върху масата на гърба си като люлка. 18-те ринга се слагат до 
него. Ако играчите са двама или трима, зарчето определя кой от тях ще сложи първия 
ринг върху коремчето на делфина: играчът, който пръв уцели „синьо“ при хвърлянето 
на зарчето, започва. След това останалите играчи се редуват да хвърлят зарчето и да 
поставят ринг от съответния цвят върху делфина. 
Ако играете сами, хвърлете зарчето и сложете ринг от цвета, който ви се е паднал, 
върху коремчето на делфина.
Ако успеете да наредите всички рингове върху него без делфина, или пък някой от 
ринговете, да падне, то вие сте доказали, че имате много сръчни пръсти – и ставате 
победител. 
Правила
Всички рингове трябва да се наредят върху делфина така, че той да не се преобърне. 
По-малките пръстени могат да се поставят в по-големите. 
Ако играчите са двама или трима, този, който събори ринговете, отпада от играта. 
Останалите продължават да играят, като съборените рингове се връщат в играта. 
Ако при хвърлянето на зара се падне цвят, от който няма останали рингове, играчът е 
принуден да пропусне хода си. 
Опитайте да наредите първо големите рингове и след това да запълните празните места 
с малките, или пък да сложите малките в големите. Ако прецените добре хода си, бихте 
могли много да затрудните играча след вас и съответно да увеличите шансовете си за 
победа. Във всеки случай от вас се изисква много сръчност!

Делфинът няма търпение да натрупа всичките рингове на коремчето си и се надява да 
се забавлявате много с тази игра!
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